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Новые печатные формы Платежного поручения 

исходящего  

Постановлением № 105 от 29.12.2023 года добавлены новые реквизиты в платежных 

документах, изменен порядок заполнения новых реквизитов и некоторых, ранее 

существующих реквизитов. В связи с этим внесены изменения в конфигурацию. 

Платежное поручение 

В печатную форму платежного поручения добавлены следующие поля: 

• фактический плательщик; 

• фактический (конечный) бенефициар; 

• страна резидентства.  

В платежных документах в наименовании отправителя денег указывается 

фактический плательщик и (или) фактический конечный бенефициар. Не требуется 

указание фактического плательщика, фактического (конечного) бенефициара, если они 

совпадают в одном лице соответственно с отправителем денег, бенефициаром. 



 

В документ Списание безналичных ДС, была добавлена форма заполнения 

реквизитов печати, в которую перенесены поля Дата получения товара и Дата 

валютирования, а также добавлен новый реквизит Фактический плательщик.  

Если отправитель денег или бенефициар являются нерезидентами Республики 

Казахстан, в строке код отправителя денег и код бенефициара указывается страна 

резидентства - двухбуквенный код соответствующей страны. В конфигурации для 

юридического лица это поле заполняется по данным сведений о стране регистрации из 

карточки контрагента. 



 

Для физического лица поле Страна резидентства заполняется по данным сведений о 

гражданстве в карточке физического лица. 

 

Поле Страна резидентства заполняется только по отправителю денег и бенефициару 

и не распространяется на фактического плательщика, фактического (конечного) 

бенефициара.  

 



Сводное платежное поручение  

При осуществлении безналичных платежей или переводов денег в уплату налогов и 

других обязательных платежей в бюджет отправитель представляет в банк сводное 

платежное поручение. Печатная форма Сводного платежного поручения (с учетом 

изменений постановления Правления Национального Банка РК № 105 от 25.12.23 г.) 

представляет собой набор платежных поручений, сформированных на каждое физическое 

лицо, указанное в ведомости на перечисление или в табличной части документа.  

Поля: Фактический плательщик, Отправитель денег и Страна резидентства 

заполняется аналогично печатной форме Платежное поручение (с учетом изменений 

постановления Правления Национального Банка РК № 105 от 25.12.23 г.). 

Особенностью данной печатной формы является: 

• сколько человек в табличной части документа или в ведомости, столько и 

транзакций (вложенных платежных поручений); 

• при перечислении заработной платы или денежных средств подотчетникам, в поле 

Бенефициар заполняется физическое лицо, которое является конечным получателем денег 

(а не контрагент, который указан в поле Получатель в Списании безналичных ДС); 

 

• При перечислении пенсионных или социальных платежей Бенефициар заполняется 

наименованием контрагента, указанного в графе Получатель документа Платежное 



поручение исходящее. Фактический (конечный) бенефициар заполняется физическое 

лицо, в пользу которого исполняется обязательство.  

 

• Период в печатной форме заполняется в соответствии с периодом, указанным в 

ведомости на перечисление (в «шапке» документа или его табличной части).  

 

 

 

 


